

# Opština Bar obilježila 5. jun – Svjetski dan zaštite životne sredine

Sadnjom drveća na dvije lokacije u urbanom dijelu grada, Opština Bar obilježila je 5. jun – Svjetski dan zaštite životne sredine, čija je ovogodišnja tema očuvanje biodiverziteta.

U saradnji sa D00 „Komunalne djelatnosti“ Bar posađeno je 11 mladih sadnica platana u nastavku postojećeg drvoreda u Bulevaru Dinastije Petrović. Osim dekorativnog efekta, razlog odabira baš ove vrste drveta ogleda se u dugovječnosti i otpornosti platana, prije svega na prašinu, dim i druga aerozagađenja, zbog čega predstavlja jednu od najboljih vrsta koja se koristi u parkovima i duž širokih gradskih ulica.

Takođe, u ulici Branka Čalovića posađeno je 8 sadnica četinara koje je Opština Bar kao donaciju dobila od Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove.

Opština će i ubuduće nastaviti sa ovakvim i sličnim akcijama koje doprinose očuvanju i zaštiti životne sredine.

---

# Opština Bar bez duga po reprogramu

Opština Bar izmirila je sve obaveze po osnovu reprograma poreskog duga Opštine i javnih preduzeća čiji je osnivač na ime poreza i doprinosa na zarade zaposlenih, i time okončala plaćanje duga po ugovoru o reprogramu potpisanom u maju 2015. sa Ministarstvom finansija

Na ime poreza i doprinosa na zarade zaposlenih tada je konstatovan dug Opštine u iznosu od 1.898.672,00€, dug JP Komunalne djelatnosti od 4.088.466,80€ i dug JP Vodovod i kanalizacija od 334.187,00€. Ugovorom o reprogramu bilo je predviđeno da Opština izmiri ukupni iznos od 6.321,325,80€ za period od 5 godina, počev od jula 2015, zaključno s junom 2020. godine. Ove obaveze stavljene su u vrh prioriteta Opštine i redovno su izmirivane, u mjesečnim anuitetima od potpisivanja do danas, pokazujući time veliku fiskalnu disciplinu, što je dovelo do ostvarenja konsolidacije opštinskih finansija.

Posljednja rata u iznosu od 158.033,15€ izmirena je danas, čime je Opština Bar okončala obaveze po reprogramu poreskog duga.

Vlada Crne Gore je u februaru 2015. odobrila reprogram poreskog duga po osnovu poreza i doprinosa na zarade zaposlenih, na osnovu čega je Ministarstvo finansija sa 14 opština sklopilo ugovore o reprogramu duga. Opština Bar, koja je ugovor zaključila s najkraćim rokom, od 5 godina, prva je opština koja je izmirila obaveze, i sada je bez dugovanja po

tom osnovu.

---

# **Potpisan Memorandum o saradnji Kancelarije za upravljanje projektima Opštine Bar i Caritas-a Barske nadbiskupije za realizaciju projekta “Dnevni boravak za starije osobe u opštini Bar”**

Šefica Kancelarije za upravljanje projektima Opštine Bar Ana Živanović i direktor Caritas-a Barske nadbiskupije Pashko Gojcaj potpisali su Memorandum o saradnji kojim su definisane obaveze na realizaciji projekta “Dnevni centar za starije osobe u opštini Bar”.

Ovim projektom dnevni boravak za stare koji već funkcioniše u okviru Caritas-a Barske nadbiskupije biće moderno opremljen i licenciran kao servis za starije osobe za život u zajednici kod Ministarstva rada i socijalnog staranja.

Kroz ovaj projekat, za barski dnevni centar za stare osobe

biće nabavljeno moderno specijalizovano vozilo, na objektu će biti izgrađena pristupna rampa, biće nabavljen novi namještaj i opremljena kuhinja. Time će 30 korisnika ovog centra svakodnevno dobijati tople obroke, što će usluge centra, uz redovno organizovanje druženja za najstarije sugrađane, znatno unaprijediti i poboljšati. Projekat takođe finansira zapošljavanje profesionalnog socijalnog radnika, kuvara, menadžera i medicinske sestre.

Projekat "Dnevni centar za starije osobe u opštini Bar" finansira se od strane Direktorata za finansiranje i ugovaranje sredstava EU pomoći (CFCU), po pozivu Ministarstva rada i socijalnog staranja. Vodeći partner na projektu je Caritas Barske nadbiskupije, dok je Opština Bar jedini partner. Ukupna vrijednost projekta je 188.428,07€, od čega je 90% donacija, a 10% se sufinansira od strane partnera. Budžet Caritas-a u okviru projekta je 156.114,07€, čiji je iznos kofinansiranja 32.314,00€, dok je budžet Opštine Bar u okviru projekta 32.314,00€, od čega je iznos kofinansiranja 3.232,30€.

---

## Obavještenje

Na Javni konkurs za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama, koji je Opština Bar raspisala još 25. februara, a koji je zbog epidemiološke situacije izazvane korona virusom bio otvoren do 25. maja, pristiglo je 47 prijava. **Sve nevladine organizacije koje su podnijele prijavu dostavile su urednu i potpunu dokumentaciju.** Prijavljene projekte će bodovati Komisija i jedan nezavisni procjenjivač,

a rok za donošenje Odluke o raspodjeli sredstava je **24. jun.**

Shodno javnom konkursu, prednost će imati projekti iz oblasti koje su utvrđene kao prioritetne za 2020. godinu, a to su:

1. zaštita i promovisanje ljudskih i manjinskih prava;
2. društvena briga o djeci i mladima i
3. nauka, umjetnost, kultura i tehnička kultura.

Najviši iznos sredstava po jednom odobrenom projektu iznosi 4.620,00 eura.

Iz opštinskog budžeta za podršku projektima i programima NVO ukupno će biti raspodijeljeno 77.000,00 eura. Za projekte prijavljene na Konkurs biće raspodijeljeno 64.200,00 eura, dok će 30.800,00 eura biti raspodijeljeno za finansiranje programa rada devet nevladinih organizacija koje imaju poseban status.

---

**Završeni radovi na izgradnji  
uĹ. Bratstva i jedinstva na**

# Velikom Pijesku

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević sa saradnicima obišao je danas novoizgrađenu saobraćajnicu – ulicu Bratstva i jedinstva na Velikom Pijesku.

Nakon nešto manje od tri mjeseca završeni su radovi na predmetnoj trasi u dužini od 650 m, čija vrijednost iznosi oko 310.000,00 €. Na najprometnijoj ulici na Velikom Pijesku, koja povezuje Jadransku magistralu sa ovom atraktivnom turističkom lokacijom u našoj opštini, postavljena je i javna rasvjeta u vrijednosti od 28.991,60 €.

“Stanovnici Velikog Pijeska i oni koji, u ne malom broju posjećuju ovo turističko naselje, dobili su ulicu osposobljenu za bezbjedan i nesmetan saobraćaj vozila i pješaka, dok je postavljena hidrotehnička instalacija preduslov za rješavanje pitanja vodosnabdijevanja ovog dijela naše opštine, na čemu, kao odgovor na potrebe naših građana, posvećeno radimo” – poručio je predsjednik opštine Bar Dušan Raičević.

Radove na izgradnji saobraćajnice, za koje su izdvojena sredstva iz Budžeta Opštine Bar, nakon sprovedenog postupka javnih nabavki, izveo je D00 “Kalamper” Bar, dok je na postavljanju javne rasvjete bio angažovan D00 “Elektro centar Kalamper” iz Bara.

Opština Bar je, u prethodnom periodu, usljed drugačijih okolnosti izazvanih pandemijom COVID-19, te perioda ograničenog poslovanja, realizovala infrastrukturne projekte na teritoriji grada, nešto sporijom dinamikom, ali bez

zastoja, vodeći računa o potrebama građana i poboljšanju uslova njihovog života i rada u gradu.

---

# Nacrt Odluke o mjesnim zajednicama na javnoj raspravi

Predsjednik Opštine utvrdio je:

[Nacrt-Odluke-o-mjesnim-zajednicamaDownload](#)

Nacrt odluke stavlja se na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 01.juna 2020. godine.

U navedenom periodu Sekretarijat za lokalnu samoupravu Opštine Bar organizovaće javnu raspravu.

Raspored održavanja javne rasprave:

		Datum održavanja	Vrijeme održavanja	Mjesto održavanja
1.	Za građane MZ „Mrkojevići”	05. 06. 2020. /petak/	18:00 h	Prostorije OŠ „Mrkojevići“-Pečurice

2.	Za građane MZ "Spič"- Sutomore	09.06.2020. /utorak /	18:00 h	Prostorije MZ "Spič"- Sutomore
3.	Za građane MZ „Ostros“ i MZ "Šestani"	10.06.2020. /srijeda/	11:00 h	Prostorije MZ "Ostros"-Ostros
4.	Za građane MZ "Crmnica"	10.06.2020. /srijeda/	14:00 h	Prostorije MZ "Crmnica"-Virpazar
5.	Za građane MZ "Bar I", "Bar II", "Bar III", "Bar IV", "Bar V" , MZ "Stari Bar" i MZ "Šušanj"	11.06.2020. /četvrtak/	18:00 h	Sala S0 Bar
6.	Stručna javna rasprava	15.06.2020. /ponedjeljak/	11:00 h	Sala S0 Bar

Uvid u nacrt akta zainteresovani građani mogu izvršiti u prostorijama mjesnih zajednica i mjesnih kancelarija, Sekretarijatu za lokalnu samoupravu Opštine Bar.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane građane da svojim učešćem, predlozima i sugestijama doprinesu izradi kvalitetnih tekstova navedenih akata.

Primjedbe, predlozi i sugestije na nacrt akta mogu se dostaviti Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, neposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar, putem pošte ili putem e-



mail - a: [lokalna.samouprava@bar.me](mailto:lokalna.samouprava@bar.me) zaključno sa  
16.06.2020.godine.